
Táto príloha tvorí neoddeliteľnú súčasť Cenníka pre poskytovanie služieb spoločnosti Slovak Telekom, a. s., Cenník pre poskytovanie 
služieb prostredníctvom mobilnej siete platného 1. 4. 2020, a nadobúda účinnosť dňom 1. 4. 2020.

PRÍLOHA Č. 2 K PLATNÉMU CENNÍKU PRE POSKYTOVANIE 
SLUŽIEB SPOLOČNOSTI SLOVAK TELEKOM, A. S. – 
CENNÍK PRE POSKYTOVANIE SLUŽIEB PROSTREDNÍCTVOM 
MOBILNEJ SIETE, PLATNÁ OD 1. 4. 2020
Spoločnosť Slovak Telekom, a. s., týmto oznamuje, že touto prílohou č. 2 dochádza s platnosťou od 1. 4. 2020 k zmene v ponuke 
programov a služieb uvedených v Cenníku pre poskytovanie služieb prostredníctvom mobilnej siete spoločnosti Slovak Telekom, 
a. s., platnom od 1. 4. 2020.  

Do Cenníka, časť A – Akciové ponuky, sa dopĺňajú podmienky akciovej ponuky NEKONEČNÉ DÁTA nasledovne:

Dátový balík Nekonečné dáta umožňuje účastníkovi čerpať v kalendárnom mesiaci, v ktorom si dáta aktivoval, 1 000 GB dát 
(súčet odoslaných a prijatých dát). Dátový balík Nekonečné dáta je možné aktivovať zadarmo od 1. 4. 2020 do 30. 4. 2020 vo 
vzťahu k SIM karte s programom služieb ÁNO, ÁNO Biznis, Happy alebo Bez záväzkov a to výhradne cez Telekom aplikáciu.  
V prípade, že uvedené programy využíva právnická osoba alebo fyzická osoba – podnikateľ, táto je povinná si potrebu aktivá-
cie akciovej ponuky „Nekonečné dáta“ preveriť v Telekom aplikácii, nakoľko v niektorých prípadoch aktivácia akciovej ponuky 
„Nekonečné dáta“ mohla prebehnúť zo strany spoločnosti Slovak Telekom, a. s., automaticky.

Dátový balík Nekonečné dáta je možné aktivovať len raz počas trvania akcie. Ak účastník nevyčerpá dáta v plnom rozsahu, po 
skončení platnosti balíka už dáta nie je možné čerpať a neprenášajú sa ani do ďalšieho zúčtovacieho obdobia. O aktivácii bude 
účastník informovaný v Telekom aplikácii. Po vyčerpaní dát z balíka je Účastník informovaný SMS správou. 

Dáta z dátového balíka Nekonečné dáta sa po aktivácii začnú čerpať prednostne pred dátami z voľného objemu dát paušálu 
a  pred dátami dokúpenými s mesačnou platnosťou. Čerpanie denných dátových balíkov má prednosť pred čerpaním dát  
z dátového balíka Nekonečné dáta. Dáta z dátového balíka Nekonečné dáta nie je možné čerpať prostredníctvom doplnkových 
SIM so Zdieľaním dát z paušálu a ani zdieľať iným typom zdieľania dát.

Čerpanie dát z dátového balíka Nekonečné dáta je možné v SR, krajinách EÚ a zóne 1 (spotreba v SR, krajinách EÚ a zóne  
1 sa spočítava). Na spotrebu dát z dátového balíka Nekonečné dáta v krajinách EÚ a zóne 1 sa uplatňuje Politika primeraného 
využívania služieb v roamingu a ochranné opatrenia v súlade s legislatívou EÚ. Spotreba dát z dátového balíka Nekonečné dáta 
sa započítava do celkovej dátovej prevádzky Účastníka. 

V prípade programov služieb ÁNO, ÁNO Biznis a Happy, ktoré zahŕňajú objem dát dostupný v paušále, sa FUP (objem dát 
v krajinách EÚ a zóne 1 bez príplatku) stanovená pre využívaný paušál a zúčtovacie obdobie zdieľa a zohľadňuje (uplatňuje spo-
ločne) aj na čerpanie dát z dátového balíka Nekonečné dáta v krajinách EÚ a v zóne 1 v príslušnom zúčtovacom období. Objem 
dát, ktoré je možné spotrebovať v krajinách EÚ a zóne 1 v prípade programov služieb ÁNO, ÁNO Biznis a Happy, podmienky 
uplatnenia Politiky primeraného využívania a výšku roamingových príplatkov, je možné overiť v Cenníku – časť B vydaného pre 
príslušný program služby, časť s názvom POLITIKA PRIMERANÉHO VYUŽÍVANIA ROAMINGOVÝCH SLUŽIEB V RÁMCI EÚ, 
NÓRSKA, ISLANDU, LICHTENŠTAJNSKA, MONAKA A ANDORRY. 

V prípade programu služby Bez záväzkov sú dáta z dátového balíka Nekonečné dáta prenesené v krajinách EÚ a zóne 1 spo-
platnené sumou 0,0042 €/MB za každý prenesený 1 kB; podmienky využívania dát v rámci programu služby Bez záväzkov sú 
upravené v Cenníku – časť B, časť s názvom PROGRAM BEZ ZÁVÄZKOV.   


